

TÁJÉKOZTATÓ

az Ózd Városi Sportegyesület tevékenységéről

Ó z d, 2012. május 17.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság Elnöke
Előkészítő: Ózd Városi Sportegyesület
Elnöke

Városunk sportéletében az elmúlt évekhez hasonlóan a tavalyi esztendőben is meghatározó szerepet töltött be sportegyesületünk. A Judo szakosztályunk pedig az előző éves sikereiket is túlszárnyalta.

Egyes szakosztályaink a megyei, regionális és országos bajnokságokban vettek részt. Az Ózd Város Önkormányzatától kapott támogatást 2011-ben is jelentős pályázati forrásokból elnyert támogatással, valamint kisebb mértékű tagdíj bevétellel egészítettük ki.

Bár egyesületünk önkormányzati támogatása 2005. óta minden évben kismértékben növekedett, 2011. évben ez a trend megfordult. Ezzel ellehetetlenedett egyes szakosztályaink szereplése a bajnokságokban.

Ennek ellensúlyozására az utánpótlás nevelésére fektettük a hangsúlyt, annak a 49.680.000 Ft Európai Unió forrásnak (TÁMOP-3.2.11/10-1-2010) a segítségével, melyet egyesületünk pályázaton elnyert. Ebben a pályázatban 12 oktatási intézményben valósítunk meg heti, valamint havi rendszerességű 2-2 órás sportfoglalkozásokat. Ezenkívül 10 – 10 intézményben témahetet (intézményenként 4 nap egészségnevelés és sport, valamint helyismeret témakörben) és versenyeket valósítunk meg, továbbá három iskolában tehetséggondozást is végzünk 10 – 10 alkalommal. Az intézmények között vannak általános iskolák, középfokú oktatási intézmények, valamint egy óvoda is. A tizenkét partnerintézményből tizenegy Ózd városában működik.

A projektünket 2011. július 1-jén indítottuk el és 2012. augusztus 31-ig tart. A szakmai megvalósítók részére szervezett projektkoordinációs megbeszélések, nyitó- és záró konferencia alkalmával a foglalkozások menetének, tematikának, dokumentumainak vezetésén túl esélyegyenlőségi és fenntarthatósági szempontokat figyelembe vevő tudásmegosztást is végeztünk és végzünk. Ezzel, az egyesületünkkel együttműködő oktatási intézményekben dolgozó, a projektben résztvevő kollégák számára, az adott területen kompetencia fejlesztést is végzünk.

„Az Ózd Városi Sportegyesület Sport-Suli programja” című projektünkben a következő sportágakban fejlesztjük a tanulókat: Judo, Futsal, Kosárlabda, Asztalitenisz, Labdarúgás, Kézilabda (fiú), Kézilabda (leány), továbbá a havi rendszerességgel megvalósuló sportfoglalkozásokhoz drogrevenió is kapcsolódik.

Elmondhatjuk, hogy az Európai Unió pályázati rendszer keretében megvalósuló **„Az Ózd Városi Sportegyesület Sport-Suli programja”** című pályázatunk 2011. évben hozzájárult ahhoz, hogy az iskolai testnevelést kiegészítve az egyesületünk és a közoktatási intézmények testnevelő tanárai közösen népszerűsítsék a sportot, még hatékonyabbá téve az utánpótlás nevelést városunkban.

Egyesületi sportolóink eredményeiről, szakosztályi bontásban rövid összefoglalót készítettünk.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
ASZTALITENISZ SZAKOSZTÁLY

(Szakosztályvezető: Gátsik Antal)

Szakosztály létszáma 43 fő, ebből 21 fő igazolt, 22 fő tömegsport keretén belül sportol szakosztályunkban. 10 fő újonc, 12 fő felnőtt sportoló.

NB II-es csapat: Az őszi forduló végén az Észak-keleti csoport 9. helyén álltak 3 ponttal. A tavaszi fordulóban kedvezőbb eredmény volt várható. Játékosaink mindent megtettek az eredményesebb szereplés érdekében.

NB III-as csapat: 2011. végén a 3. helyen állt, 12 ponttal.

Egyéni versenyeken is szerepeltünk, ezek eredményei a következők.

Ózd felnőtt egyéni:	2. hely	Oláh Krisztián	3. hely	Lővey Ádám
Miskolc MEAFC kupa:	2. hely	páros	Oláh- Lővey	
Szerencs Városi Kupa:	3. hely	páros	Oláh- Vigh	
Mlinárik Emlékverseny:	1. hely	ifj	Lővey Ádám	
	2. hely	ifj	Oláh Krisztián	
	3. hely	felnőtt	Lővey Ádám	
	3. hely	páros	Oláh- Lővey	
TOP 12 Miskolc	1. hely		Lővey Ádám	
	2. hely		Oláh Krisztián	
A Megyei ranglistán	II o. minősítés:	Oláh Krisztián, Lővey Ádám		
	III o. minősítés:	Gadóczy Gábor, Sramkó László,		

A 2012- es tavasz idény január 14-én kezdődött.

A Szakosztály vezetése köszöni a Sportbizottságnak és a Vezetőségnek, hogy biztosították a szakosztály működéséhez szükséges feltételeket.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
FUTSAL SZAKOSZTÁLY
(szakosztályvezető Kohári Tibor)

Az Ózd Városi Sportegyesület futsal csapata a 2011-es év első felében az MLSZ. NB.I-es bajnokságában szerepelt. Az őszi sikerekkel ellentétben a tavaszi fordulóiban nem szerepelt jól a csapat, így a bajnokság végére a várt 8. hely helyett a 10. helyen végzett, ezért csak az alsóházi rájátszásokban folytathattuk.

Az első párosításban két mérkőzésen is legyőztük, az erősebb és biztosabb anyagi feltételekkel rendelkező Rubeola Csömör csapatát. A következő ellenfelünk a Borsod Volán csapata volt, ahol a továbbjutás öt mérkőzésen dőlt el, sajnos 3:2 arányban alulmaradtunk, és kiestünk az élvonalból.

A bajnokság végén még kaptunk egy felkérést, hogy a visszalépett Ferencváros, Újpest vagy a Gyöngyös helyett induljunk el újra az NB. I-ben, azonban az anyagi feltételek hiánya miatt a megkeresésnek nem tudtuk eleget tenni.

Ezt követően, a nagypályás labdarúgásban is szereplő játékosaink a saját csapataiknál, illetve a nyári időszakban a strandlabdarúgásban szerepeltek. Az őszi időszakban anyagi okok miatt már csak egy-egy tornán tudtunk elindulni (Eger, Miskolc) ahol a középdöntőig jutottunk.

A futsal U-15 és U-19-es csapataink viszont kiválóan szerepeltek az NB-I es bajnokság során, mivel bejutottak az országos döntőbe és a negyedik helyen végeztek, ami a körülményeinket figyelembe véve kiváló eredménynek számít. Az U-15-ben Jakab Ádám a góllövő lista második helyét szerezte meg 26 góllal.

A fiatal futsalos sportolóink részvételével (szinte mindegyik igazolt játékosunk szerepelt) I. Őszi Kupa néven 16 csapatos tornát rendeztünk a 18 év alatti fiatalok részére, ami az eredményességét, a szervezési körülményeket nézve igen sikeres volt.

Anyagi forrásaink több rendezvény megtartását nem tették lehetővé, de terveink szerint a következő futsal idényre (2012/2013) készülve újabb tornákon veszünk részt, illetve fiataljainknak a szakosztály is szervez tornát.

A szakosztály sportolóinak igényét is figyelembe véve szeretnénk újra elindulni a futsal NB.II-ben, mert ennyi tehetséges fiatal nem szabad elveszteni, elfordítani a versenysporttól.

A futsal szakosztály sportolói, vezetői köszönetet mondanak Fürjes Pál polgármester Úrnak, és az Önkormányzat Sportbizottságának a 2011-es év működéséhez szükséges anyagi források megteremtéséért.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
JUDO SZAKOSZTÁLY

(szakosztályvezető: Tarr Mihály)

Úgy kezdtük a 2011-es évet, hogy Szarvas Sándor biztos induló volt a XIII. Nyári Speciális Olimpián a görögországi Athénban. Ennek jegyében kezdtük meg a felkészülésünket.

Intenzív fizikai és technikai edzésekkel készítettem a versenyzőmet.

A felkészülési versenynek is számító 2011. február 19-én Budapesten megrendezésre kerülő versenyen tanítványom két csoportban is győzedelmeskedett.

Verseny eredmények:	Lázár Zoltán	2. hely
	Jockán Eszter	1. és 3. hely
	Szarvas Sándor	két 1. hely és egy 2. hely

2011. február 26-án a Honvéd judo termében junior országos versenyen vett részt.

2011. március 12-15. között Budapesten edzőtáborban készült Szarvas Sándor az olimpiára.

2011. március 26-án Újpesten Marczinkó Donátnak sikerült megszerezni a gyakorló bírói minősítést.

2011. május 14-én Országos MSOSZ versenyen tanítványaim 4 első, 8 második és 4 harmadik helyet szereztek.

2011. Május 30-án Budapesten az Elnöki Palotában a Köztársasági Elnöknél Szarvas Sándor olimpiai eskütételen volt, majd ezt követően 2011. június 20-tól július 05-ig részt vett Athénban a XIII. Nyári Speciális Olimpián

2011. július 2-án Miskolcon az Észak-kelet Magyarországi DAN Kollégium előtt három tanítványunk sikeres övvizsgát tett 2. kyu-ból (kék öv)

Czine Árpád
Kozup Sándor
Marczinkó Donát

2011. október 29-én Budapesten versenyeztünk, a versenyt meglátogatta Vizinger János úr, az MSOSZ alapítója, Dr. Tóth László úr, a MJSZ elnöke, valamint Lengyel János úr, a MSOSZ jelenlegi elnöke. Maximális elismerést tanúsítottak a speciális igényű gyerekek judo oktatásáról.

2011. december 20-án évváró vacsora volt a Magyar Judo Mesterek Klubjának, ahol a 3. DAN fokozatot vehette át Tarr Mihály edzőnk.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
KÉZILABDA SZAKOSZTÁLY
(szakosztályvezető Szilágyi Lászlóné)

A 2010/2011-es bajnokságot is NB II-ben kezdtük, annak ellenére, hogy az előző évi bajnoki szereplésünk alapján kieső helyen végeztünk. Az edző, az egyesület vezetése és a játékosok a rossz szereplés ellenére úgy döntöttek, hogy kérvényezik az Országos Kézilabda Szövetségnél, hogy a csapat újra NB II-ben szerepeljen. Az indulás jogát meg is kaptuk, de sajnos nem tudtunk eredményesebben szerepelni, mint az előző évben. Több játékosunk más városba ment továbbtanulni, de mindenki megígérte, hogy a hétvégi meccseken számíthat rájuk a csapat. Így nem kellett szélnek ereszteni azokat, akik a városban maradtak és azt mondták, hogy nem akarják abbahagyni a kézilabdát. Sajnos az eredményen viszont látszik, hogy akik tanulmányi elfoglaltságuk miatt nem tudják rendszeresen látogatni az edzéseket azok a mérkőzéseken nem tudnak olyan eredményesen szerepelni, mint eddig. A 2010/2011-es bajnokságot is kieső helyen zártuk. Az előző év rossz tapasztalatai alapján a játékosokkal közösen úgy döntöttünk, hogy már nem indulunk NB II-ben annak ellenére sem, hogy a Szövetségtől kaptunk volna engedélyt a magasabb osztályban való szereplésre. A 2011/2012-es bajnokság kezdetére három meghatározó játékosunk mondta le a szereplést, mert ketten Budapesten tudtak elhelyezkedni, egy játékosunk pedig Egerben kezdte meg tanulmányait napali tagozaton. Így a megmaradó játékosállománnyal kezdtük meg augusztusban a felkészülést a Megyei bajnokságban való szereplésre. A bajnokságban az őszi fordulót az élen zártuk és innen vártuk a tavaszi idényt.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
KOSÁRLABDA SZAKOSZTÁLY
(szakosztályvezető Szilágyi László)

Mi bajnokságban nem szerepeltünk, „csak” meghívásos tornákon vettünk részt, 2011. januárban Mezőcsáton, 2011. májusban Szikszón és 2011. júniusban Rozsnyón. Az utóbbi esetben két csapattal szerepeltünk az utcai kosárlabda tornán. Mindhárom tornán nagyon jó hangulatú, barátságos mérkőzéseken vettünk részt. 2011. augusztusban Szakosztályunk szervezésében került sor az első CatRecz BALL elnevezésű utcai kosárlabda tornára. Ezen a rendezvényen 10 felnőtt és 6 ifjúsági csapat szerepelt. Mindkét korosztályban szerepelt Kazincbarcikáról két-két csapat, a felnőtteknél pedig Miskolcra is volt résztvevő. Reméljük ezzel a rendezvénnyel sikerül hagyományt teremtenünk és minden évben meg tudjuk rendezni ezt a tornát a fiatalok nagy örömeire.

Hetente két edzést tartunk, az egyiket főként az iskolás korú játékosok képzése kerül előtérbe.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET
LOVAS SZAKOSZTÁLY
 (szakosztályvezető: Vitkó Egon)

Lovas Szakosztályunk 2011-ben több nemzetközi, regionális és megyei versenyen indult és a Szakosztály szervezésében került megrendezésre a Pünkösdi Kupa.

2011-ben is részt vettünk valamennyi városi rendezvényen a Huszár Bandériumunkkal. (Március 15., augusztus 20., Ózdi Napok, Október 23.) Egyre több meghívást kapunk megyén belül és megye-, sőt ország határon kívülre különféle rendezvényekre, mely meghívásoknak nagy örömmel teszünk eleget. Nagy megtiszteltetés érte szakosztályunkat mert 2011. augusztusában az új Alaptörvény beiktatását követően Huszár Bandériumunk Miskolcon adott őrseget a kormányasztalnál.

Bandériumunk rendszeresen részt vesz különböző szintű katonai hagyományőrző rendezvényeken, melyet Dr. Hende Csaba Honvédelmi Miniszter Úr 2011. március 10-én a Magyar Köztársaság Honvédelemért II. fokozatával ismert el.

Lovas Szakosztályunk 2011-ben több nemzetközi, regionális és megyei versenyen indult. Női és férfi versenyzőink az alábbi eredményeket érték el:

DÍJUGRATÁS

- **Juhász Anna Aurénia**
 PÜNKÖSDI KUPA Ózd 2011.06.12
 B2 – 4. B3 – 6.
 Serte /SK/ 2011.07.16
 ZL kategória 3.
 Alacska 2011.08.17.
 B2 – 2. B3 – 3.
 Nyíregyháza 2011.08.27.
 B2 – 5.
 Kecskemét Ballószög 2011.09.10
 B1/B 2. , B2 – 5., B3 – 6.

FOGATHAJÁS (Keller Zsolt és Tóbiás Atilla)

- Nyíregyháza 2011.04.30. 4. és 5. hely
- Serke 2011.07.16. 1. és 3. hely
- Mezőkeresztes 2011.08.27. 4. hely

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SZAKOSZTÁLY

(szakosztályvezető: Bohn Ferenc)

Szakosztályunk tagjainak nagy része külföldön, illetve Ózdon vállalt munkát, ezért sokkal kevesebb idejük jutott a sportolásra, így 2011. évben csak Szombathelyen vettünk részt a Nemzetközi Savária Tornán. A magyar csapatok mellett szlovén, osztrák, szlovák, szerb és horvát mozgáskorlátozott egyesületek tagjai vettek részt a megméretésen.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET **SZABADIDŐSPORT SZAKOSZTÁLY**

(szakosztályvezető: Forray Kálmán)

A Magyar Labdarúgó Szövetség és a Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Labdarúgó Szövetség támogatásával a Sport XXI. Program keretében indult újra a Bozsik Program. Az utánpótlás fejlesztése érdekében U-7, U-9, és U-11 korosztályban indítottunk labdarúgásban csapatokat.

Ebben az időszakban is szeretnénk részt venni rendezőként és lebonyolítóként a Nemzeti Utánpótlás Igazgatóság által rendezett Ózd Kistérségi versenyben.

A 2011. évben július 1-től indítottuk azt a projektünket (ÓVSE Sport-Suli Programja), melyre EU-s támogatást nyertünk. Ebben a szakosztályunkkal és közoktatási intézményekkel közösen valósítunk meg tanórán kívüli sportfoglalkozásokat. Ezek rendszeresége heti, havi, valamint témahét, versenyek, vetélkedők. Célja az utánpótlás kinevelése, a sport megszerettetése.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET **TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLYA**

(szakosztályvezető: Horváth Jánosné)

A Természetjáró Szakosztály 2011. évben autóbusszal kirándult Máriapócsra, ahol megtekintették az [1731](#) és [1749](#) között felépült a mai [Szent Mihály-templomot](#), benne a hazánkban egyedülálló könnyező Szűz Mária kegyképet.

ÓZD VÁROSI SPORTEGYESÜLET **FLAMIN-GITIS FREESTYLE FREESBE SZAKOSZTÁLY**

(szakosztályvezető: Zámbo András)

Versenyzőink 2011-ben két nemzetközi versenyen vettek részt, mivel hazai rendezésű versenyek még mindig nincsenek ebben a sportágban.

A Riminiben 2011 áprilisában megrendezett Tengerparti Világbajnokságon egy 4. és egy 5. helyezést sikerült nyernünk. Ezt követte a Karsruhében megtartott VB, ahonnan sajnós helyezés nélkül tértek haza sportolóink.

Kérem egyesületünk éves tevékenységéről, eredményeiről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

Bojtos Zoltán
Elnök